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ПРОГРАМА ДИСЦИПЛIНИ 
 

ТЕМА 1 
СУТНІСТЬ ТА ФОРМИ ПРОЯВУ МІЖНАРОДНИХ 

ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН (МЕВ) 
 

Що вивчає курс «Історія МЕВ». Теоретичні засади курсу. 
Формаційний та цивілізаційний підходи до вивчення «Історії МЕВ». 
Основні категорії і поняття курсу. Сутність міжнародних 
економічних відносин як категорії науки. Форми прояву та суб'єкти 
МЕВ. 

 
ТЕМА 2 

МІЖОБЩИННІ ГОСПОДАРСЬКІ ЗВ'ЯЗКИ В 
ДОІСТОРИЧНІ ЧАСИ 

 
Перші ознаки прояву міжобщинних зв'язків в доісторичні часи. 

«Неолітична революція» та її вплив на розвиток міжплемінної 
господарської взаємодії. Перші прояви суспільного поділу праці. 
Міжплемінний поділ праці за бронзової доби.  Характер 
міжплемінного обміну. 

 
ТЕМА 3 

ОСОБЛИВОСТІ МЕВ ДЕРЖАВ СТАРОДАВНЬОГО 
СВІТУ 

 
Два типи стародавніх політико-господарських систем. 

Зовнішня торгівля як основна форма міждержавних економічних 
відносин. Роль держави в розвитку зовнішньоторговельних 
відносин.  Перші торгові організації: тамкару, кару. Колонізація 
земель: її вплив на міжнародні економічні відносини. Грошові 
відносини в стародавні часи. 
 
 
 
 



 

ТЕМА 4 
МЕВ ТА ТОРГОВЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ ЗА 

ФЕОДАЛІЗМУ 
 

Особливості феодальної епохи. Розвиток міст як центрів 
ремесла і торгівлі. Головні торговельні шляхи середньовіччя. 
Система грошово-кредитних відносин. Феодальні відносини на 
території Західної Європи. Грошові відносини за часів феодалізму. 

 
ТЕМА 5 

МЕВ КРАЇН СХОДУ 
 

Загальна характеристика МЕВ і торговельних зв'язків країн 
Сходу. Середньовічний Китай. Середня та Центральна Азія. 
Аравійський півострів. 
 

ТЕМА 6 
МЕВ КИЇВСЬКОЇ РУСІ 

 
Особливості формування феодальних відносин на українських 

землях. Розвиток ремесла і становлення міст в епоху середньовіччя. 
Внутрішня і зовнішня торгівля. Еволюція грошових відносин. 
Запорізька Січ. Розвиток МЕВ і торговельних зв'язків Російської 
Імперії. Грошові відносини за часів Київської Русі. 

 
ТЕМА 7 

СВІТОГОСПОДАРСЬКІ ЗВ'ЯЗКИ ПЕРШОЇ 
ПОЛОВИНИ 20-ГО СТОЛІТТЯ. 

 
Особливості всесвітніх економічних зв'язків першої половини 

20-го століття. Наслідки Першої світової війни. Світова депресія 
1929 – 1933 рр. і шляхи виходу з неї. Світове господарство в умовах 
кризи 30-х років. Світогосподарські зв'язки у повоєнні роки. 

 
 



 

ТЕМА 8 
СВІТОГОСПОДАРСЬКІ ЗВ'ЯЗКИ У ПОВОЄННІ 

(ПІСЛЯ 2-Ї СВІТОВОЇ ВІЙНИ) РОКИ. 
 

Відновлення системи світогосподарських зв'язків в повоєнний 
період. Розстановка сил напередодні війни. Світова економіка в 
роки війни. Економічна роль плану Маршалла. Поділ світового 
господарства на центр і периферію. Бреттон-Вудська валютна 
система. Зміни в розстановці сил в світовому господарстві. 

 
ТЕМА 9 

МЕВ УКРАЇНИ  
 

 Роль і значення МЕВ. Економічні та науково-технічні зв'язки. 
Економічні зв'язки України з країнами світу. Сутність і значення в 
становленні національної економіки України. Вплив міжнародного 
територіального поділу праці на формування міждержавних 
економічних зв'язків. Механізм МЕВ України: сутність та принципи 
формування. Основні форми економічного співробітництва країн 
світу. Сучасний стан зовнішньоекономічних зв'язків України. 
Структура експорту. Проблеми та перспективи розвитку 
зовнішньоекономічних зв'язків України. 
 



 

МЕТОДИЧНI ПОРАДИ ДО ВИВЧЕННЯ 
ДИСЦИПЛIНИ «ІСТОРІЯ МІЖНАРОДНИХ 

ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН» 

  
Посилення взаємозалежності світового ринку окремих країн, у 

тому числі глобалізація світових господарських зв'язків, породжує 
суттєві суперечності та протиріччя, розв'язання яких можливе лише 
завдяки пошуку компромісу, узгодженню інтересів країн у формі 
міжнародних домовленостей та угод. Навчальна дисципліна 
«Історія міжнародних економічних відносин» належить до 
навчальних дисциплін природничо-наукового та 
загальноекономічного циклу підготовки бакалаврів за вибором 
навчального закладу галузі знань 0305 „Економіка та 
підприємництво” за напрямом підготовки 6.030504 – «Економіка 
підприємства» 

Мета викладання дисципліни – формування системи 
теоретичних знань і набуття практичних навичок у галузі 
міжнародної економічної діяльності України та її регулятивного 
забезпечення; вивчення історичних передумов формування сталих 
МЕВ України з країнами світу. 

Предметом навчальної дисципліни є система організаційно-
економічних і регулятивних взаємовідносин країн світу з Україною 
та основні тенденції впливу МЕВ на політику держави. 

Об’єктом вивчення дисципліни є міжнародні економічні 
відносини між країнами, що виникають у процесі функціонування 
країни на світовому ринку. 

Завдання викладання дисципліни: 
−   ознайомити студентів з організаційними інститутами 

багатостороннього регулювання міжнародних відносин, їх 
структурною, проблемами та перспективами розвитку; 

−  показати студентам напрями й форми впливу 
міжнародних економічних організацій на відносини між 
економіками країн світу; 

−  вивчення історичних етапів формування та розвитку 
взаємодії держав світу; 

−  вивчення впливу світових війн на МЕВ країн; 



 

−  вивчення сутності і особливостей міжнародної 
економічної діяльності, форм і методів міжнародного 
торговельного, інвестиційного та валютно-фінансового 
співробітництва; 

–  вивчення історичних передумов МЕВ як невід'ємної 
компоненти світових господарських зв'язків, глобальної 
економічної інтеграції, еволюції їх форм; 

– набуття практичних навичок аналізу діяльності міжнародних 
організацій, їх впливу на різних рівнях ієрархії управління при МЕВ 
країн світу; 

– оволодіння принципами та інструментами регулювання МЕВ; 
– набуття вмінь оцінювати стан, ефективність і перспективи 

участі України в інтеграційних процесах. 
Після оволодіння курсу «Історія міжнародних економічних 

відносин»  бакалаври повинні: 
знати: процеси інтернаціоналізації та глобалізації МЕВ та 

механізми їх регулювання; організаційний механізм міжнародного 
та інституційного базису світових господарських зв'язків;  

вміти: аналізувати світогосподарські явища і процеси, 
оцінювати в них участь України з урахуванням її національних 
інтересів. 

У ходi вивчення дисциплiни застосовуються лекцiйна та 
cемінарська форми проведення занять, робота cтyдeнтів над 
контрольними роботами та тестовими завданнями, ознайомлення з 
моноrpафiчною та перiодичною лiтературою. Вивчення дисциплiни 
повинно здiйснюватись на основі законів України, дeкретів 
Президента, постанов Уряду з економiчних питань та наказів.  

Таким чином, творчий пiдхiд до теоретичних знань, навичок i 
вмінь сприяє пiдвищенню конкурентоспроможностi майбутнiх 
фахiвцiв на вiтчизняному та мiжнародному ринку працi.  

 



 

СУТНIСТЬ, ЗМIСТ ТА СТРУКТУРА 
КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 

Контрольна робота з дисциплiни «Історія міжнародних 
економічних відносин»  – це майже самоcтiйно виконане студентом 
наукове дослiдження проблем щодо історії формування 
міжнародних економічних відносин у світі, визначених кафедрою. 
Це вимагає вiд студентів творчогo пiдходу, наполегливого пошуку, 
використання всіx отриманих знань, цiлеспрямованостi пiд час 
пiдгoтовки роботи.  

Метою контрольної роботи є перевiрка засвоєння знань, 
отриманих шляхом самостiйного опрацювання теоретичних питань 
iз дисциплiни "Історія міжнародних економічних відносин". 

Контрольна робота складається з двох теоретичних та одного 
практичного завдання-розсуду (нарису) за даною тематикою, що 
видається індивідуально кожному студенту викладачем.  

Творчий пiдхiд до написания контрольноi роботи передбачає 
глибоке вивчення літератури з теми, оцінку різних трактувань 
питання, отримання аргументованих висновків.  .  

Розгляд теоретичних питань повинен спиратися на аналiзі 
статистичних даних, взятих iз наукових джерел. Дані повинні бути 
вiдповiдним чином обробленi та наведені у вигляді таблиць, 
діаграм або схем. Вони, в свою чергy, вимагають економiчного 
аналiзу та посилання на джерело.  

Текст контрольної роботи слiд викладати логiчно, але при 
цьому не допускати простого переписування його з літератури. 
Наводячи цитати, формулюючи певнi пiдходи, використовуючи 
запозиченi статистичнi матерiали з рiзних джерел, автор 
обов'язково повинен зробити посилання, на цi джерела назвати у 
загальному списку лiтератури. 

 В контрольнiй роботi за необхiдностi можна вдаватися до 
цитування певних aвторів. При цьому слiд дотримуватися правил: 
цитати наводити повнiстю, не викидаючи певнi слова, слiд 
зберiгати орфографiю та пунктуацiю, робити посилання.  

Стосовно вимог до структури контрольної роботи кафедра 
подає такі рекомендацiї загальний обсяг роботи повинен складати 
15-25 cтopiнок тексту, який набирається на комп'ютерi або 



 

пишеться вiд руки та оформлюється вiдповiдним чином (див. 
нижче). Відредагований текст контрольної роботи повинен бути 
надрукований на стандартних аркушах А4; шрифт 14 через 1,5 
iнтервали. Посилання можуть бути пoданi. на сторінках роботи, 
наприклад, наприкiнцi речення – [1, с. 123], з вкaзiвкою на 
порядковий номер лiтературногo джерела у списку лiтератyри та 
вiдповiдно стopiнкy твору, що цитується. Також посилання можутъ 
бути розташованi наприкiнцi сторiнки, коли тeкст пiдкpecлюється i 
друкується посилання меншим шрифтoм – 10 через 1 iнтервал. 
Студент може обрати будь-який вapiaнт, однак прiоритeтним є 
перший.  

Рисунки та таблицi у контрольнiй роботi повиннi бути 
правильно оформленi та пiдписанi. Назва рисунка розмiщується пiд 
ним, назва таблицiнавпаки, їx нумерацiя здiйснюється вiдповiдно 
до глав. Наприклад, рисунок l.3 – це трeтiй рисунок у першiй главi.  

Нумерацiю сторінок слiд починати з третьої (змiст контрольноi 
роботи) i до останньої, враховуючи додатки.  

Структура роботи охоплює змiст (див. додаток 1) питання, що 
розкривають суть проблеми; практичне завдання список 
викориcтaної лiтератури. Кожний елемент контрольної роботи 
обов'язково починається з нового аркуша.  .  

Змicт роботи фактично вiдбиває план викладення обраної теми, 
в якому наводиться вся структура роботи з чiткими, конкретними 
формулюваннями питань, для визначення яких рекомендується 
скориcтатися змістом дисциплiни "Історія міжнародних 
економічних відносин".  

Пропонується викориcтовувати як фундаментапьнi пiдручники, 
словники, енциклопедiї, монографiї, так i довiдники, статистичні 
збiрки та перiодичнi видання.  

Список лiтератури розмiщується в кінці роботи. Biн охоплює 
вci джерела; якими користувався автор (15-20 джерел). 
Оформлюється список лiтератури в алфавiтному порядку, джерела 
також нумеруються для здiйснення посилань на них.  

Таким чином, контрольна робота повинна бути пiдготовлена як 
цiлiсне закiнчене досдiдження з визначеної теми, рівень виконання 
якого свiдчить про глибоку теоретичну пiдготовку студента.  

 



 

ОРГАНIЗАЦIЙНl ПОРАДИ СТОСОВНО ТЕРМІНІВ 
ТА ЕТАПIВ ПІДГОТОВКИ  

 
Не менше, нiж за 10 днiв до захисту, контрольна робота 

подається до центру заочного навчання, а далі на кафедру для 
рецензування та отримання дозволу на захист. Робота повинна бути 
подана у закiнченому виглядi та вiдповiдним чином оформлена.  

Зважаючи на високi вимоги до змістовної чacтини роботи, слiд 
мати на увазi, що вiдвiдування консультацiй керiвника контрольної 
роботи дає змогу не тiльки контролювати xiд пiдготовки, а й, перш 
за все, обговорювати дискусiйнi питання, наукові пiдxоди. До 
кожної консультацiї студенту слiд готуватися: формулювати 
питання, вибирати матерiал.  

Пiд час написання тексту слiд консультуватися з керiвником, 
щоб у проведеннi дослiдження дотримуватися чiткої лiнiї, не 
допускати мiшанини та суперечноcтi положень. Автор може 
показати рiзнi точки зору в аналiзi того чи iншого питання, але він 
повинен або приєднатися до якоїсь з них, або мати власну думку, 
що простежується протягом yciєї роботи.  

Якщо контрольна робота не відповідає стандартам, викладач 
має повернути її студенту на доопрацювання. Аналогічна ситуація 
може виникнути, коли студент не володіє темою і не відповідає на 
запитання викладача. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

ЗАВДАННЯ ДО КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 
 

Номер завдання та питань вибирають на перетині стовпчика та 
строки, які обрані за передостанньою та останньою цифрами 
залікової книжки (табл.1)  

 
Таблиця 1 – Варіанти теоретичного завдання 

Остання цифра шифру залікової книжки 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Передоста
ння цифра 

шифру 
залікової 
книжки 

Номера питань у завданні 

0 1,100 2,98 3,58 4,47 5,45 6,55 7,44 8,42 9,22 10, 

1 11,99 12,88 13,57 14,46 15,56 16,34 17,43 18,52 19,41 20,9 

2 21,89 22,78 23,67 24,86 25,85 26,64 27,53 28,72 29,51 30,8 

3 31,79 32,68 33,77 34,76 35,65 36,54 37,73 38,63 39,61 40,7 

4 41,59 42,9 43,97 44, 96 45,75 46,74 47,83 48, 82 49,71 50,6 

5 51,69 52,8 53,87 54,66 55,95 56,84 57,93 58,92 59,81 60,5 

6 61,49 62,48 63,37 64,36 65,35 66,94 67,33 68,32 69,91 70,4 

7 71,39 72,38 73,27 74,26 75,25 76,24 77,23 78,22 79,21 80,3 

8 81,29 82,28 83,17 84,16 85,15 86,14 87,13 88,12 89,11 90,2 

9 91,19 92,18 93,7 94,6 95,5 96,4 97,3 98,2 99,1 100,31 

 

ПЕРЕЛІК ЗАПИТАНЬ ДО ТЕОРЕТИЧНОЇ ЧАСТИНИ 
 

1. Ознаки економічної кризи феодалізму. 
2. Елементи капіталістичних відносин за феодалізму. 
3. Великі географічні відкриття (коротка характеристика). 
4. Передумови виникнення індустріальної цивілізації. 
5. Сутність промислового перевороту. 
6. Промисловий переворот і міжнародний поділ праці. 
7. Промисловий переворот і міжнародна торгівля. 
8. Промисловий переворот і грошово-фінансові відносини. 
9. Передумови формування світового ринку. 
10. Світовий ринок як економічна категорія 
11. Особливості світового ринку (19 – початок 20 століття) 
12. Сутність фінансової олігархії. 



 

13. Банки в період становлення індустріальної цивілізації. 
14. Перша валютна система, принципи функціонування. 
15. Україна в період становлення індустріальної цивілізації. 
16. Еволюція форм прояву МЕВ (період становлення індустріальної 
цивілізації). 
17. Міжнародний поділ праці як результат формування 
індустріальної цивілізації. 
18. Характер зовнішньоторговельної політики провідних країн світу 
(кінець 19 – початок 20 століття). 
19. Розкрити зміст концентрації і централізації капіталу і 
виробництва. 
20. Форми монополізації капіталу. 
21. Реконструкція європейської системи: загальні аспекти 
Ліга Націй 
Версальський договір 25. План Ерріо та Женевський протокол 
26. Локарнські угоди 
27. Генуезька конференція та Рапаппьский договір 
28. План Дауеса 
29. План Юнга та закінчення виплати репарацій 
30. Малі мирні договори: відрождення Польщі, створення 
Чехословакії, виділення Австрії в самостійну державу 
31. Створення Югославії 
32.Мала Антанта 
33. Албанське питання 
34. Кризис та кінець Оттоманської імперії. Кемапистська Турція. 
Мандатна система на Ближньому Сході. 
35. Післявоєнна ситуація на Дальному Сході. 
36. Вашингтонська конференція та японська політика 
37. Пакт Бріана-Келлога 
38. Соціалізм і товарне виробництво 
39. СРСР. Моделі планового ціноутворення 
40. Капіталізм другої половини XX століття. 
41. Стан економічної науки до утворення КНР. 
42. Період економічного повстання Китаю в період соціалістичних 
перетворень 
43. Китайська економічна думка наприкінці 80-х початку 90х ХХ 
століття 



 

44. Марксизм і трансформаційні умови капіталізму 
45. Країни Близького Сходу «арабський соціалізм» і «ісламська 
альтернатива» 
46. Економічні відносини Регіону Індостана ХІХ - ХХ вв. 
47. Економічні реформи «Дэн Маоліна» 
48.  Особливості сучасної міжнародної політики 
49. Економічні передумови впливу Франції й Італії на революційні 
події в Лівії 2011 року 
50. Історичні аспекти становлення митної справи в Україні. 
51. Європейський Союз причини й історія 
52. Господарство Древнього миру - періоди й характеристика. 
53. Економічна основа державного устрою країн Древнього миру. 
54.  Сутність міжнародної торговельної політики і її види 
55. Економічні наслідки 1-й світової війни 
56. Особливості держави як суб'єкта міжнародних економічних 
відносин. Особливості розвитку сучасних МЕО. 
57. Господарство розвинених країн в 20-х роках ХХ століття. 
58. Світова економічна криза 1929-1933 років. 
59. Господарство розвинених країн миру в 30-х роках ХХ століття. 
60. Динаміка й структурні зміни світового господарського розвитку 
другої половини ХХ століття. 
61. Географічні й структурні зміни у світової торгівлі ХХ століття. 
62. Міжнародна торгівля після ІІ Світової війни. 
63. Міжнародні економічні відносини Древнього Сходу й античний 
мир 
64. Економічні ідеї феодалізму в Західній Європі й в Азії 
65. Господарство древнього миру в період від древнього часу до 
Vст. н.е. 
66. Економічні причини розквіту й занепаду країн античного миру. 
67. Міжнародні економічні відносини феодального господарства. 
68. Великі географічні відкриття: передумови й наслідки. 
69. Основні фактори становлення індустріального суспільства. 
70. Причини перевороту в Англії: передумови й наслідки. 
71. Особливості промислового перевороту в Німеччині 
72. Промисловий переворот у США. 
73. Прогрес науки й технології виробництва останньої третини 19 
століття 



 

74. Економічне піднесення  США й Німеччини 
75. Основні фактори промислового відставання Англії й Франції 
76. Становлення індустріального суспільства в Японії. 
77. Міжнародні економічні відносини останньої третини 19-20вв. 
78. План Маршалла. 
79. Економіка провідних країн миру в роки Другої світової війни. 
80. Передумови й наслідки прискорення розвитку Німеччини і 
Японії 
81. Динаміка й структурні зміни господарського розвитку половини 
ХХ століття. 
82.  Програма економічної допомоги Ленд-Ліз. 
83. Періодизація й основні риси господарства первісного 
суспільства 
84. Господарство й соціально-економічні відносини в країнах 
Древнього Сходу 
85. Економічні причини розквіту й занепаду країн античного миру 
86. Основні фактори становлення індустріального суспільства. 
Мануфактури 
87. Особливості промислового перевороту у Франції 
88. Економічні наслідки Першої світової війни 
89. Світова економічна криза 1929-1933 р. 
90. Економіка провідних країн у роки Другої світової війни 
91. «Загальний ринок» - Європейський Союз 
92. Господарство скіфів і античних міст-держав українського 
Причорномор'я 
93. Економічний розвиток східнослов'янських племен 
94. Міста, ремесла, торгівля в Київській Русі 
95. Мануфактурний період української промисловості 
96. Внутрішня й зовнішня торгівля. Формування українського 
національного ринку 
97. Причини й форми застійних явищ в економічному житті 70-х - 
першій половині 80-х рр. 
98. Мануфактурний період світової економіки (ХVІ - ХVІІІ ст.) 
99. Епоха переходу до індустріального суспільства (кінець ХVІІІ - 
перша половина ХІХ ст.) 
100. Господарство провідних країн миру в останній третині ХІХ - 
на початку ХХ ст. 



 

ПРАКТИЧНЕ ЗАВДАННЯ 
 

Номер завдання обирають за останньою цифрою залікової 
книжки (табл.2)  

 
Таблиця 2 – Варіанти практичного завдання 
 Остання цифра залікової книжки 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Номер 
практичного 

завдання 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
Практичне завдання №1 

 
Надати нарис-роздум за темою «Міжнародні економічні 

відносини в роки французької революції та наполеоновських війн»  
 
 

Практичне завдання №2 
 

Надати нарис-роздум за темою «Міжнародні економічні 
відносини в період першої сітової війни».  
 

Практичне завдання №3 
 

Надати нарис-роздум за темою «Міжнародні економічні 
відносини в 20-ті роки».  

 
Практичне завдання №4 

 
Надати нарис-роздум за темою «Міжнародні економічні  

відносини в 1-й половині 1930-х рр.».  
 

Практичне завдання №5 
 

Надати нарис-роздум за темою «Міжнародні відносини в 2-й 
половині 1930-х рр.».  

 



 

Практичне завдання №6 
 

Надати нарис-роздум за темою «Міжнародні економічні 
відносини до та після Другої світової війни».  

 
Практичне завдання №7 

 
Надати нарис-роздум за темою «Міжнародні економічні 

відносини незалежної України з 1991 року».  
 

Практичне завдання №8 
 

Надати нарис-роздум за темою «Міжнародні економічні 
відносини з 1956 по 1962 ».  

 
Практичне завдання №9 

 
Надати нарис-роздум за темою «Значення доктрини Монро в 

історії зовнішньої політики США». 
 
 

Практичне завдання №10 
 

Надати нарис-роздум за темою «Міжнародні економічні 
відносини в період «Холодної війни». 

. 



 

КОНТРОЛЬНІ ЗАПИТАННЯ ДО ЗАЛIКУ  
3 ДИСЦИПЛIНИ «ІСТОРІЯ МЕВ» 

 
1. Предмет і об'єкт курсу «Історія МЕВ». 
2. Світове господарство як об'єкт міжнародних економічних 
відносин. 
3. Макроекономічні показники розвитку національних і світових 
господарств. 
4. Форми міжнародних економічних відносин, їхня сутність та 
характеристика й взаємозв'язок. 
5. Об'єкти й суб'єкти міжнародних економічних відносин. 
6. Особливості держави як суб'єкта міжнародних економічних 
відносин. Особливості розвитку сучасних МЕВ. 
7. Організаційно-правові форми юридичних осіб у міжнародній 
господарській практиці. 
8. Внутрішня й зовнішня інтернаціоналізація. Экстерналізація й 
інтерналізація.  
9. Суб'єкти міжнародних економічних відносин України. 
10. Утримування й значення Закону України «Про 
зовнішньоекономічну діяльність». 
11. Рівні міжнародних економічних відносин. 
12. Глобалізація й економічний раціоналізм. 
13. Поняття середовища міжнародних економічних відносин, її 
структуризація й особливості. 
14. Характеристика політико-правового середовища.. 
15. Моделі розвитку міжнародних економічних відносин. 
16. Характеристика загальних і специфічних принципів 
міжнародних економічних відносин. 
17. Теорії міжнародних валютних відносин.  
18. Фактори посилення економічної взаємозалежності країн у 
сучасному світі. 
19. Україна на світовому ринку товарів і послуг. 
20. Характеристика Європейського Союзу (ЄС) і Європейської 
асоціації вільної торгівлі (ЕАСТ). Чорноморське економічне 
співробітництво. 
21. Характеристика Північноамериканської асоціації вільної 
торгівлі (НАФТА). 



 

22. Особливості економічної інтеграції країн Латинської Америки, 
Азії, Африки. 
23. Особливості інтеграції України в сучасну систему 
світогосподарських зв'язків.  
24.Інтеграційні пріоритети. Внутрішньоекономічні й 
зовнішньоекономічні фактори інтеграції. 
25. Трансформація структури зовнішньоекономічних зв'язків 
України. 
26. Характеристика основних міжнародних економічних організацій 
27. Моделі торговельної політики й міжнародний економічної 
інтеграції. 
28 Ознаки економічної кризи феодалізму 
29 Промисловий переворот і міжнародний поділ праці 
30 Промисловий переворот і міжнародна торгівля 
31 Промисловий переворот і грошово-фінансові відносини 
32. Передумови формування світового ринку 
33. Особливості світового ринку (19 – початок 20 століття) 
34. Характер зовнішньоторговельної політики провідних країн світу 
(кінець 19 – початок 20 століття). 
35. Версальський договір 
36. План Ерріо та Женевський протокол 
37. Ліга Націй 
38. Версальський договір 
39. 39. План Ерріо та Женевський протокол 
40. 40. План Дауеса 
41. 41. План Юнга та закінчення виплати репарацій 
42. 42. Малі мирні договори: відрождення Польщі, створення 
Чехословакії, виділення Австрії в самостійну державу 
43. 43. Створення Югославії 
44.Мала Антанта 
45. Післявоєнна ситуація на Дальному Сході. 
46. Вашингтонська конференція та японська політика 
47. Пакт Бріана-Келлога 
48. Соціалізм і товарне виробництво 
49. СРСР. Моделі планового ціноутворення 
50. Капіталізм другої половини XX століття. 
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Додаток 1 

Послідовність оформлення контрольної роботи 

 

1. Титульний лист (1 аркуш) 

2. Лист індивідуального завдання (1 аркуш) 

3. План роботи (1 аркуш) 

4. Вступ (1 аркуш) 

5. Зміст роботи (15-20 аркушів) 

6. Висновки (1 аркуш) 

7. Література (1-2 аркуші) 


